Примите поздравления

С Днем местного самоуправления!

УВАЖАЕМЫЕ депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы и все работники органов местного самоуправления! Уважаемые лесничане!

Указом главы государства 21 апреля в России отмечается День местного самоуправления. Началом развития российского законодательства о местном самоуправлении стала изданная в этот день в 1785 г. Жалованная грамота городам.

Сегодня институт местного самоуправления — это важнейшая составляющая российской государственности, которая призвана решать самые насущные, социально значимые во-

Этот день — праздник и всех жителей Лесного. Мы вместе вершим судьбу родного города и понимаем, что успех зависит от нашего единства и сплоченности.

Примите поздравления и признательность за ваше неравнодушие и искреннее желание менять жизнь к лучшему. Уверены: вместе мы непременно добьемся значимых результатов в нашем конструктивном сотрудничестве!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной» Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

Коротко: Лесной

Скоро праздник Весны и Труда

ГОРОД готовится к Первомаю. В этот день в Лесном по традиции состоится праздничное шествие, митинг и концерт на площади Дома творчества и досуга «Юность». Колонны первомайского шествия пройдут от площади «Современника» по ул. Ленина, Коммунистическому проспекту, ул. Победы до площади

Путин назвал кандидатом на звание «Совесть нации» полковника Султангабиева

ПУТИН назвал кандидатом на звание «Совести нации» полковника Султангабиева. Напомним, в минувший четверг состоялась «Прямая линия» президента с жителями России. Завершая общение, Владимир Путин ответил на традиционный блиц из коротких вопросов. Кроме шуточных вопросов, были и серьезные, ответы на которые не подошли к формату опроса. В частности, он назвал уральского военного, полковника Серика СУЛТАНГАБИЕВА, накрывшего собой гранату, кандидатом на звание «Совесть нации».

По инф. СМИ

Встречаем праздник огнеборцев!

29 АПРЕЛЯ в 14 часов в большом зале СКДЦ «Современник» состоится торжественное собрание, посвященное Дню пожарной охраны России. Приглашаются ветераны, бывшие сотрудники противопожарной службы и все желающие

«Специальное управление ФПС №6 МЧС России»

Обращение

Вместе мы победим! Вместе мы сила!

1 МАЯ НОД г. Лесного проведет шествие в колонне Первомайской демонстрации. Цель шествия — поддержка президента РФ В.В. ПУТИНА в борьбе за суверенитет нашей Родины, а также привлечение внимания общественности к готовящемуся в нашей стране государственному перевороту.

В результате частичной потери суверенитета нашей страной в 1991 году США имеют рычаги управления нашей экономической, политической системами, а также СМИ, которые замалчивают проблему суверенитета.

Используя это, Америка готовит госпереворот в нашей стране. Повышение цен на продукты, лекарства, сокращение числа работников МВД, врачей, учителей, повышение пенсионного возраста, рост тарифов в сфере ЖКХ — все это пункты плана «Вашингтонского обкома» по подготовке переворота Поддерживая нашего национального лидера, мы содействуем В. Путину в его усилиях по отстаиванию интересов России, в борьбе за нас с вами. Наша помощь руководителю государства важна, и Путин неоднократно говорил об этом.

16 апреля во время своей «Прямой линии» президент выразил благодарность россиянам, чью поддержку он ощущает. Но борьба за суверенитет страны на этом не закончилась. Поэтому, уважаемые лесничане, неравнодушные к судьбе России, **1-го мая** приходите на площадь у СКДЦ «Современник» и вставайте под знамена Национально-освободительного движения. Сбор в **9:30**, начало шествия в 10:00. Вместе мы победим! Вместе мы сила!

Н. РУСАКОВА, координатор НОД по г. Лесному

День призывника – 2015

Отслужу, как надо, и вернусь!..

В ВЕСЕННЮЮ призывную кампанию в Вооруженные силы РФ в Лесном по традиции пройдет День призывника. Состоится он 27 апреля в 17:00 в малом зале СКДЦ «Современник».

Принять участие в мероприятии приглашают молодых людей призывного и допризывного возраста городского округа «Город Песной» и их родителей.

На Дне призывника будут присутствовать почетные гости: ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, участ-

ники современных боевых действий. Напутствие новобранцев прозвучит от опытных воинов старшего поколения, приветствовать молодежь будут и руководители города, военного комиссариата, Комитета солдатских матесолдаты срочной службы войсковых частей гарнизона.

Планируются показательные выступления бойцов спецназа, выставка-показ вооружения, где у каждого призывника будет возможность самостоятельно попробовать разобрать и со-

По инф. СМИ

В КОНЦЕ февраля и. о. временного управляющего совхозом Д.Е. Зайцев представил в арбитражный суд Свердловской области отчет о своей деятельности, а также протокол первого собрания кредиторов. К документам прилагалось в том числе заключение о финансовом состоянии предприятия. Возможности или невозможности восстановления его платежеспособности.



Из содержания отчета следует, что в реестр требований кредиторов на дату проведения первого собрания кредиторов (19 февраля) включены требования восьми кредиторов на сумму 105 млн 803 тыс. 636 руб. Проведена инвентаризация имущества должника, балансовая стоимость которого составила 102 тыс. 640 руб. По результатам анализа признаки преднамеренного и фиктивного банкротства не выявлены. Между тем временный управляющий уверен,

«ТАЁЖНЫЙ»: ВВЕДЕНО ВНЕШНЕЕ УПРАВЛЕНИЕ

Производственная оттепель или политический трюк?..

финансово восстановить предприятие возможно, и рекомендовал ввести в совхозе внешнее управление, поскольку тот располагает средствами, необходимыми для погашения кредиторской за-долженности. В соответствии с **п. 1 ст.** 75 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» арбитражный суд вынес определение о прекращении процедуры наблюдения и введении внешнего управления сроком на 18 месяцев, то есть до 20 августа 2016 г.

Если с путем, которым в ближай-шем будущем пойдет «Таежный», стороны определились, то вот по кандидатуре временного управляющего мнения разошлись. Так некоторые кредито ры не согласились с кандидатурой ЗАЙ-ЦЕВА и потребовали повторного проведения собрания по этой части, поскольку в предыдущий раз абсолютное большинство (с суммой требований 50,45%) проголосовало не за Зайцева, а за **И.Г. БУ- ЛАТОВА**. В протоколе первого собрания кредиторов должника временный управляющий Д. Зайцев неверно указал количество голосов уполномоченного органа. Один из главных кредиторов — **ФГУП** «Комбинат «Электрохимприбор» поддерживает доводы несогласных. Сейчас заявители пытаются признать через суд первое собрание недействительным и считают необходимым заново проголосовать по выбору управляющего. Какое решение вынесет арбитражный суд СО,

Со своей стороны Зайцев тоже не дремлет. Как рассказывают работники совхоза, несколько недель назад очередной директор ФГУСП «Таежный»

Е.ТОХТИН был снят. Теперь командует «парадом» новый — некто **Э.Ю. ЕРШОВ**. Говорят, товарищ с энтузиазмом подошел к делу. Наконец начали кормить животных. Силос, сено, комбикорм в спешном порядке закупают и прямо с колес выгружают в скотные дворы. Так что пока хотим сообщить радостную новость нашим читателям: коров перестали морить голодом. Кроме того, со слов сельскохозяйственников, Ершовым проводится ревизия предприятия. Двести голов, среди них три элитных телки, уже не досчита-Чтобы разобраться с отдельными случаями, руководство даже пошло в су-дебную инстанцию.

23 марта в тот же областной арбитражный суд от и. о. временного управляющего Зайцева поступило заявление о признании недействительной сделки по передаче ООО «Успех-Молоко» телок 2013-го года рождения в количестве **50-ти голов** по товарным накладным №7 от 06.03.2015 г. и №8 от 07.03.2015 г. Определением суда его рассмотрение назначено на 13 мая. К участию в споре в качестве ответчика обязательно будет привлечено вышеуказанное ООО, которое служители Фемиды обязали документально подтвердить основания для получения имущества по товарным накладным.

Честно говоря, не шибко верится, что за совхоз действительно взялись для того, чтобы его в той или иной мере возродить. Конечно, хочется думать о лучшем. Но что это: производственная оттепель или политический трюк? Поживем — увидим.

В. ПИСАРЕНКО

Профмастерство

НА ТРУДОВОМ «РИНГЕ»

О соревновании слесарей, токарей и фрезеровщиков инструментального цеха «ЭХП»

СЛЕСАРИ, токари и фрезеровщики инструментального цеха комбината «Электрохимприбор» встретились на трудовом «ринге» 18 апре-ля. Всего в конкурсе профессионального мастерства приняли участие 39 человек.

Состязание традиционно проходило в два этапа. После приветственной речи руководства подразделения, соревнующиеся приступили к выполнению практического задания — вытачиванию из черновой заготовки детали, соответствующие чертежам. При этом участники должны были не только качественно и в срок выполнить работу, но и неукоснительно соблюдать правила техники безопасности и правильно организовать рабочее место. Затем конкурсанты прошли проверку теоретических знаний. Все эти критерии повлияли на итоговые результаты, которые подвела конкурсная комиссия. Среди слесарей старшей возраст-

ной группы лучшим стал Андрей Колиденко, вторым — Михаил Чуваткин, третьим — Максим Попов; в младшей



возрастной группе 1 место занял Дмитрий Лазурченков, 2 место — Евгений **Шапошников**, 3 место — **Семен Ста**родубцев. У токарей старшей группы первым стал Олег Бобров, вторым — Сергей Петухов, третьим — Андрей Мочалов; в младшей группе 1 место занял Евгений Потанин, 2 место — Алексей Беляк, 3 место — Игорь Буглена у фразоровшиков старшей группы ко. У фрезеровщиков старшей группы на пьедестал почета поднялись Алексей Демидов (1 место), Владимир Ведерников (2 место), Владимир Козлов (3 место); среди фрезеровщиков младшей группы 1 место занял Иван Хлупин, 2 место — Александр Демидов, 3 место — Владимир Чернов.

Во время церемонии награждения победителям и призерам были вручены ди-пломы и денежные премии, а участни-кам — членам профсоюза — поощрительные призы от профсоюзной органи-

> Пресс-служба ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

> > Фото Юлии Шишман

Благое дело

СДЕЛАЕМ НАШ МИР ЧИЩЕ!

Первая волна субботников в Лесном стартовала

может начать со своего двора. Так многие жители города в апреле привели свои придомовые территории в порядок.

Конечно, каждый может сказать, мол, специальные службы должны заниматься уборкой территории. Но, подумайте сами, в течение всей, такой продолжительной на Урале зимы изо дня в день в сугробы выбрасывались отходы: будь то фантик от конфеты или целый пакет мусора, ведь снег все скроет. Сейчас. когда снежный покров сошел, оголилась вся нелицеприятная правда о нас — обитателях чудесной планеты Земля. И, наверняка. любой вспомнит, как бросил на землю какую-нибудь мелочь, к примеру, автобусный билетик или сигаретный окурок. Вспомнили? А теперь задумайтесь посильно ли одному человеку убрать все то, что набросали сотни? Тем более за каждым дворником закреплены огромные территории, а рук-то все-

ЛЮБОЙ человек, желающий сде-лать этот мир чуточку чище, вполне Иля организации субботника только и нужно: позвонить в Управление городского хозяйства, заказать необходимый инвентарь, поместить объявление на двери подъезда о дате и времени проведения уборки территории и выйти в назначенный час на улицу. Поверьте, свежий воздух пойдет на пользу каждому, совместный труд позволит немного лучше узнать людей, что живут с вами по соседству, а небольшие усилия по очистке ва-шего двора сделают весну еще ярче. Ведь так приятно наблюдать, как начинает зеленеть трава, как распускаются первые цветки мать-и-мачехи... Но всей этой красоты можно не заметить из-за мусора и жухлой травы.

Приглашаем всех жителей города на субботники. Давайте сделаем наш мир чище!

Заказать инвентарь можно в Управлении городского хозяйства по тел.

О. ФИЛИНА

Фото автора



PA⊿AP № 17 23 апреля 2015 г.